
15. května začne II. etapa rekonstrukce Barrandovského mostu
· Už v polovině května letošního roku odstartují hlavní práce na druhé etapě rekonstrukce Barrandovského mostu, klíčové dopravní tepny v Praze, kterou denně využije 144 tisíc vozidel.
· Největším dopravním omezením, které zásadně dopravu v Praze ovlivní, bude uzavření barrandovské rampy od Barrandova ve směru z ul. K Barrandovu na Jižní spojku,  a to současně s dopravním omezením přímo na mostě. 
· Opravovat se bude severní polovina jižního mostu a barrandovská rampa vedoucí z ulice K Barrandovu na most. 
· [bookmark: _GoBack]Přímo na mostě bude doprava vedena ve třech provizorních jízdních pruzích v každém směru. Tedy tři pruhy směrem na Smíchov a tři pruhy směrem na Braník.
· Zásah do dopravy v celé Praze bude významnější, než při první etapě rekonstrukce v roce 2022.
· Objízdná trasa povede po D0 (Pražský okruh) Lochkovským tunelem a po Strakonické ulici zpět na Barrandovský most a Jižní spojku. Pro vzdálenější cíle, jako jsou Modřany, Kamýk či Chodov, bude možné pokračovat po okruhu D0 na sjezd Písnice, který bude v době rekonstrukce mostu otevřen, a poté do centra po Libušské ulici, či jet dál po D0 na sjezd Vestec. Možností je také dojet až k dálnici D1 a odtud zamířit do centra po ulicích Brněnská a 5. května.  
· Řidiči by měli v době prací na II. etapě rekonstrukce mostu zvážit, zda jsou jejich cesty přes Barrandovský most opravdu nezbytné, či zda  je nemohou absolvovat v časech slabšího provozu.
· Řidičům se doporučuje využít některou z chytrých mobilních aplikací, která na základě reálných dat přímo z provozu dokáže najít optimální trasu v každou denní či noční dobu. 
· Více informací naleznete  v přiložené Tiskové zprávě.
· Aktuální informace k opravě Barrandovského mostu naleznete na www.barrandak.cz 





	
