Komise Životního prostředí 

Datum: 19. 02. 2024 od 17:00, klub Senior (K Lukám 664)
Přítomni: Bc. Karolína Šťastná – tajemnice Komise, Mgr. Petra Sedláčková – předsedkyně Komise, MUDr. Zuzana Kasalová, Ing. et Mgr. Eva Vítová, Věra Kořízková, Eva Fortinová
Hosté: místostarosta Jaroslav Melichar

1. Projekty studentů ČZU
Pan Melichar informuje komisi o projektech studentů České zemědělské univerzity, kteří prezentovali své práce dne 29. 1. 2024 v zasedací místnosti zastupitelstva MČ.

2. Park Na Jezerách
K řešení parku Na Jezerách komise projednala tři návrhy:
· První návrh byl od autorek Bc. Stárkové a Bc. Martincové – tento návrh komise doporučuje, je cenově přijatelný, hodí se do konceptu okolí, výhodou tohoto projektu je možnost realizace po etapách. 
· Druhým návrhem, který komise projednala byl od autorek Bc. Hutárová  a Bc. Krajcarová – tento návrh komise nedoporučuje, je finančně náročný 
· Třetím návrh byl od autorů BcA. Latypova a BcA. Kolesnikov – tento návrh komise nedoporučuje, finančně nerealizovatelný, nehodí se do konceptu okolí

3. Park U Zahrádkářské kolonie 
K řešení parku U Zahrádkářské kolonie projedla komise tři návrhy:
· První návrh byl od autorek Bc. Strašilová a Bc. Neřoldová –tento návrh komise doporučuje, nejvíce komisi zaujalo využití plochy pro konání například trhů
· Druhý návrh byl od autorek Fojtíková a Sciskalová – tento návrh komise nedoporučuje
· Třetí návrh byl od autorů Bc. Fiala a Bc. Kopásková – tento návrh komise nedoporučuje – z důvodu umístění květinové plochy vedle plochy pro dětské hřiště
4.  Náměstíčko v Písnici
K řešení náměstíčka v Písnici komise projednala pět návrhů:
· První z nich byl od Bc. Čekal – tento návrh komise nedoporučuje, komisi se nelíbila nově vzniklá cestní sít, v prostoru přesunutého parkoviště a kontejnerového stání je vysazen strom, který by mohl způsobit problém při vývozu kontejnerů.
· Druhý návrh byl od Bc. Kopernický – tento návrh komise nedoporučuje z obavy přesunu kontejnerů na tříděný odpad a následného složitého vyvážení svozovou společností. 
· Třetí návrh je od autorky Bc. Schránilové – tento návrh komise doporučuje. Zaujal ji hlavně z důvodu přesunu některých parkovacích míst, ale i z důvodu zachování na současném místě. Autorka navrhla ideální prostor pro konání veřejných akcí a s prostorem si velice dobře poradila.
· Čtvrtý návrh byl od Bc. Langerový – tento návrh komise dala na druhé místo –  autorka přesunula parkovací místa do prostoru k ulici Libušská. Přesunula boží muka. Její návrh je kompozičně zajímavý.
· Pátý návrh je od autorky Bc. Maršálkové – tento návrh komise nedoporučuje. Autorka předvedla velice zajímavý návrh, ale bohužel by se nesetkal s pozitivními ohlasy obyvatel. 
5.  Prostor v ulici Na Konečné
K řešení prostoru v ulici Na Konečné komise projednala čtyři návrhy:
· První návrh byl od autora Bc. Čekal – tento návrh komise nedoporučuje z důvodu malého prostoru pro příjezd a výjezd vozidel k rodinným domům.
· Druhý návrh byl od  Bc. Kopernický – tento návrh komise nedoporučuje z důvodu parkovacích míst v blízkosti ulice Libušská a zrušení zastávky MHD.
· Třetí návrh je od Bc. Schránilové – tento návrh komise dala na druhé místo. Autorka dala šikmá parkovací stání k ulici Libušská. 
· Čtvrtý návrh je od Bc. Langerový – tento návrh komise doporučuje. Autorka zanechala zastávku MHD a poradila si s plynulým napojením na ulici Libušská.

Komise nedostala zadání jaké dostali studenti. Z představených návrhů by se dal vybrat projekt, který by se po připomínkování mohl realizovat.
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Další schůze proběhne v pondělí 18. března 2024 od 17:00.
Zapsala: Bc. Karolína Šťastná
Ověřila: Mgr. Petra Sedláčková

