Komise Životního prostředí a místní Agendy 21

Datum: 6.2.2023 od 17:00, klub Senior (K Lukám 664)
Přítomni: Ing. Andrea Pajerová Kovářová – tajemnice Komise, Mgr. Petra Sedláčková – předsedkyně Komise, MUDr. Zuzana Kasalová, Ing. et Mgr. Eva Vítová, Simona Arbogast, Věra Kořízková, Mgr. Ondřej Frýbort, Eva Fortinová
Hosté: Jaroslav Melichar


1. Recyklační dvůr Kunratice
Informace o dvoře. Komise stále nesouhlasí s umístěním, snaha o zrušení dvora. 
2. Park Na Jezerách
Dlouhodobá snaha plochu změnit na park. Plocha, parc. č. 428/1 v k.ú. Libuš, je ve vlastnictví hl. m. Prahy. Severně od tohoto pozemku se nachází parc. 390/10 v k.ú. Libuš, která je ve správě MČ Praha-Libuš. Severně od tohoto pozemku probíhá výstavba rodinných domů. Severně od tohoto pozemku se nachází parc. č.390/9, která je ve správě MČ Praha-Libuš, kde byly nainstalovány lavičky, psí prvky, pingpongový stůl a byly zde vysázeny stromy v loňském roce, v rámci návrhu Participativního rozpočtu.
3. Odvodnění ulice Dobronická
Informace o problémech s odtokem vody v ulici Dobronická.
4.  Průchod Modřanskou roklí
Informace o průchodu Modřanskou roklí od Kalibárny. Snaha o lepší průchod na vytipovaných místech. Jednání s MHMP a Lesy hl. m. Prahy. 
5.  Průtočnost v ulici K Vrtilce
Informace o snaze zlepšení průtoku potoku v ulici K Vrtilce.  
6.  Mirotická x Zbudovská výstavba
Informace o výstavbě v ulici Mirotická, místo bývalého parkovacího domu. Posun autobusové zastávky na sever, úbytek parkovacích míst, parkování v ostatních ulicích, uzavřená oblast panelových domů Mirotická x Zbudovská.
7. Přisvícení přechodu v ulici Mílová u autobusové zastávky
Přisvícení postaveno a dlouhé měsíce nefungovalo i přes urgence Odboru životního prostředí a dopravy. Komise odsouhlasila (hlasování 6 – 0 – 0) vypravení dopisu s žádostí o okamžité zprovoznění tohoto přechodu. Dne 7.2. již přisvícení funguje. Dopis tedy nebude vypraven.
Požadavek Komise, aby byly v časopisu U nás uvedeny kontakty ohledně závad (osvětlení, plyn, voda, elektřina). Pan Borský připraví článek do březnového čísla.
8. Prostor před ZŠ Meteorologická
Úvaha o přemístění křížku z prostoru pod školou na prostor před ZŠ Meteorologická. Upozornění na nevzhlednost zdi u ZŠ Meteorologická. Na další schůzi budou probrány eventuálně další návrhy členů Komise. 
9. Dotace Program Životního prostředí
Informace o Programu Životního prostředí 2021-2027. Výzva podporuje pořízení kompostérů a opakovaně použitelného nádobí a obalů. Program je přílohou tohoto zápisu. Členové sdělí svůj názor na tento Program na příští schůzce.
10. Nádoby na olej
Komise žádá, aby informace o umístění nádob na olej byly opět uveřejněny v časopisu U nás. 
11. Květnatý záhon
Členové Komise do příští schůze navrhnou místa vzniku květnatých, trvalkových záhonů. 

Doplnění zápisu od pana Borského ohledně místní Agendy 21:
Hodnotící zpráva a Plán zlepšování Místní Agenda 21
V rámci plnění kritérií místní Agendy 21 je potřeba každý rok sestavit Hodnotící zprávu k místní Agendě 21 a sestavit Plán zlepšování. Hodnotící zpráva o činnosti k Místní Agendě za rok 2021 a Plán zlepšování za rok 2022 jsou přílohou tohoto zápisu. Pan Borský připraví Hodnotící zprávu za rok 2022 a včas pošle návrh Plánu zlepšování na rok 2023. Členové Komise mají možnost se ke všemu vyjadřovat. Tento bod bude zařazen na příští schůzi.

Další schůze proběhne v pondělí 27. března od 17:00.
Zapsala: Ing. Andrea Pajerová Kovářová
Ověřila: Mgr. Petra Sedláčková
