Komise Životního prostředí 
Datum: 16. 06. 2025 od 17:00, OŽPD (K Lukám 664)
Přítomni: Ing. Andrea Pajerová Kovářová referentka OŽPD, Dis., Mgr. Petra Sedláčková – předsedkyně Komise, MUDr. Zuzana Kasalová, Ing. et Mgr. Eva Vítová, Věra, Eva Fortinová, Simona Arbogast, Věra Kořízková
Omluveni: Mgr. Ondřej Frýbort,
Hosté: místostarosta Jaroslav Melichar
1)Paní Sedláčková zahajuje komisi, pan Frýbort je omluven.
2)Modřanská rokle
 Místostarosta pan Jaroslav Melichar zmiňuje zpracovanou studii na přívětivější vstup do Modřanské rokle (ze strany ZŠ Meteorologická), kterou by chtěl odprezentovat na Magistrátě a udělat ze studie minimální verzi, co se týče finanční náročnosti, aby byla snadno realizovatelná.
3)Participativní rozpočet
Místostarosta pan Jaroslav Melichar uvádí výsledky participativního rozpočtu, kdy hlasovalo 165 občanů. Vítězné projekty, které mají nárok na realizaci, jsou: Zemní trampolínka a multifunkční hřiště (221 669 Kč); Toulky Písnicí II – doplnění (26 000 Kč); Oživení odpočinkového místa nové cyklostezky (118 000 Kč). Dle pravidel PR a ustanovení „Konečné rozhodnutí o ne/realizaci návrhů je v pravomoci Zastupitelstva MČ Praha-Libuš“, podléhá konečné rozhodnutí hlasování zastupitelstva. Další zasedání zastupitelstva se koná 23. 6. 2025.
Pan Melichar informuje o projektu Toulky Písnicí a Toulky Libuší (které nebyly odhlasovány), kde se měli cedule nacházet a nastiňuje jejich námět
4) park Na Jezerách
Místostarosta pan Jaroslav Melichar sděluje, že další posun nebyl určen. Zdržení je momentálně u podpisu memoranda (tzv. memorandum o porozumění), které se propíše do metropolitního plánu.
5)Park u Zahrádkářské kolonie
OŽPD informuje, že proběhne pěstební zásah, který bude mít za účel zredukovat vyrůstající náletové dřeviny, které se objevují po poslední proběhlé probírce dřevin ve spodní části parku.

3)Debata o sekání a údržbě zeleně
 
OŽPD informuje komisi ohledně problému s údržbou zeleně (sekání, stříhaní keřů) s firmou Aqik, která neplní svoje závazky. Proběhla pouze 1. seč, 2. seč a střih keřů nebyl proveden, ačkoliv byl zadán k 27.5., situaci se snaží řešit naše technická četa, která je značně vytížená.
Pan Melichar navrhuje, že by bylo dobré mít zde na úřadě právní služby, kde bychom mohli řešit spory, jaké nastali se současnou firmou s péčí o zeleň a další podobné záležitosti.
 Dále OŽPD uvádí, že hlavní ulici Libušskou a Dobronickou má ve správě TSK, která  se má starat o údržbu zelně. Odbor OŽPD TSK pravidelně urguje ohledně seče, ale reakce bývá pomalá (většinou dojde k naplnění během 14 dní). Navrhujeme zkusit domluvit, že převezme údržbu od TSK naše městská část (poté co bude vybrána nová firma na péči o zeleň).
OŽPD informuje, že hledáme firmu, která nám bude kvalitně udržovat zeleň městské části a vypíše nové výběrové řízení na údržbu zeleně naší městské části. Uvítáme doporučení od členů komise na spolehlivou firmu.
Paní V. Kořízková zmiňuje firmu, která seče na Praze 12  - G.O.O.S.E. & Co., a. s .
(Nyní již máme domluvenou údržbu od firmy, která se stará o zeleň v Kunraticích).

Další setkání KŽP proběhne po prázdninách.

Zapsala: Ing. Andrea Pajerová Kovářová, DiS.
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